

菏泽中小企业服务中心仲裁庭启动仪式举行

“足不出户”就能解决小纠纷

本报菏泽12月4日讯(记者陈晨)4日上午,菏泽仲裁委员会、菏泽市民营经济办公室联合举行菏泽仲裁委驻中小企业服务中心仲裁庭启动仪式,200多名企业代表参加了此次启动仪式。仲裁庭的设立,将以仲裁独特的优势开辟一条为中小企业提供法律服务的新途径。

仲裁是国际通行的民商事纠纷解决方式,在我国,它是司法诉讼外解决经济纠纷的又一重要途径。根据《仲裁法》和《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,仲裁机构作出的仲裁裁决同人民法院作出的民事判决一样,具有同等法律效力。

菏泽仲裁委办公室副主任

韩允谦介绍称,仲裁具有专家断案、一裁终局的特点,避免了诉讼一审、二审乃至再审的冗长程序,审结期限短,能够有效遏制当事人恶意拖延诉讼、转移财产、逃避执行等行为,从而避免当事人合法权益受损。与诉讼方式相比,仲裁具有便捷高效、成本较低、不公开进行等特点,更适用于日趋复杂的经济纠纷。

菏泽中小企业服务中心负责人肖中鸣告诉记者,服务中心自2012年8月份启动以来,不少来咨询业务的中小企业都希望通过服务中心帮助解决经济纠纷,而中小企业服务中心仲裁庭的设立正是满足了菏泽中小企业的迫

切希望。据了解,菏泽市仲裁委员会自2006年成立以来,共仲裁解决了1200余件民商事纠纷,其中2/3为企业纠纷。

据介绍,针对菏泽中小企业生产经营的实际情况,仲裁庭解决争议的工作重点为买卖合同纠纷、承揽合同纠纷、租赁合同纠纷、借贷合同纠纷、房地产开发合同纠纷、知识产权纠纷和其他平等主体间的合同纠纷。

在启动仪式上,菏泽市民



中小企业服务中心仲裁庭启动仪式现场。本报记者 陈晨 摄

营办要求各县区中小企业管理部门要积极做好法律服务工作,引导企业充分认识仲裁的独特优势,尽可能选择向菏泽仲裁委申请仲裁的方式解决纠纷,维护自身合法权益。

菏泽人社系统选派干部到乡镇担任人社所“第一副所长”

明年初到岗,不达目标不撤回

本报菏泽12月4日讯(记者李凤仪)4日,记者从菏泽市人社局获悉,该局将在全市人社系统选派中层干部及优秀年轻干部到全市170个乡镇、办事处人社所担任“第一副所长”,2014年1月10日前要求全部到岗到位,力争2014年底全

部达到“六规范”标准,达不到预期目标不予撤回。

“这件事情,市委书记于晓明、市长孙爱军分别作出批示,要求把好事办好,真正让基层受益,让下派干部长才干,取得实实在在的成效。”菏泽市人社局相关负责人表示,担任“第

一副所长”的干部2014年1月10日前要求全部到岗到位。

根据要求,“第一副所长”原则上挂职一年,力争2014年底全部达到“六规范”标准,“达不到预期目标不予撤回。”

挂职干部在基层人社所工作时间每月不少于一周,要

求摸清当地情况,入村入户了解情况。建立健全制度,推行“首问负责制”等,转变工作作风。

同时,“第一副所长”在基层挂职期间,都要坚持撰写工作日志,并以此作为考勤、抽查和检查验收履职情况与工作业绩的重要依据。

注销公告

经股东会研究决定,菏泽联信通信线路建设服务有限公司(注册号:3717002804105)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

东明县供电公司: 推进“慵懒散” 专项治理

本报东明12月4日讯(记者李贺 通讯员 柳波)近日,国网东明县供电公司召开“慵懒散”专项治理动员部署会,坚持廉政文化建设企业风向标,不断创新工作机制,转变工作作风,扎实推进廉政文化建设,从而形成了激励奉献的供电廉洁文化,为企业发展提供了牢固的思想和文化保障,确保了企业的健康稳定发展。

该公司加大廉洁文化宣传引导,以“道德讲堂”建设为载体,落实廉政文化建设传播、落地、评价“三大工程”,软工实做,把廉政文化与公司生产经营相结合,同部署、同考核。利用公司门户网站、拍摄专题片、制作月度《工作动态》电视片、出版新闻作品集等形式,把镜头聚焦在生产一线的工作“亮点”上,确保廉洁文化在基层有效落地。

遗失声明

山东京九肥料化工有限公司法人营业执照(注册号:3717002280009325-1、4.5,法定代表人:刘卫东)丢失,声明作废。

储存纯粮酒要“眼见为实”

杨湖邀您现场储存纯粮酒

随着人们生活水平的提高,市民对饮酒也越来越讲究,首先,更多的人开始选择原生态纯粮酒,因为这样更健康。其次,人们也开始储酒,有的是自己品尝,更多的人是为父母,为子女,为家庭,为朋友储酒。可是市场上宣传的纯粮酒五花八门,如何寻找真正的纯粮酒储存呢。杨湖酒业提醒市民,储酒最好做到眼见为实,看到纯粮酒如何生产出来的才更放心。

“儿子马上大学毕业了,我想储存几十斤纯粮酒,等到儿子结婚的时候招待亲朋。”市民李先生认

为,只有自己储存的酒才能表达出他对儿子的感情,让所有的朋友感受到他的诚意。可是现在市场上几乎所有的酒厂都宣传自己的酒是原生态纯粮酒,搞得他有些晕头转向了。

据了解,所有酒厂都宣传自己的产品是原生态纯粮酒,纯属企业营销宣传行为,因为消费者最清楚纯粮酒饮用最健康,适量饮用能强身健体,舒筋活血,增强人体免疫力。坚持长期饮用,实为人之养生秘笈。但是,现在市场上经营的白酒品牌众多,参差不齐,约85%为

新工艺白酒,以酒精浓度添加香精香料等化学香味物质勾兑而成。真正的原生态纯粮白酒不足15%。

那么,如何区分纯粮白酒和新工艺白酒呢。“纯粮不纯粮,关键看空杯留香不留香。”杨湖酒业董事长李宪德介绍,纯粮白酒一般都有明显窖香、糟香味,香气醇和,尾净味长,空杯留有舒适的自然香味,并且留香时间持久,酒糟香浓厚。新工艺白酒一般有明显的外加香,香气单调,空杯短时留有明显外加香料的异香味。

因现今白酒勾兑工艺非常成

熟,一些消费者是难以分辨出纯粮酒的。白酒业内人士认为,储存纯粮酒最好能够眼见为实,不要为盲信大品牌酒厂,也不要随意否定小酒企。

“杨湖欢迎广大市民来厂区参观,现场了解白酒知识,看到纯粮酒是如何生产出来的。”杨湖酒业董事长李宪德说,市民可乘坐一路车,终点站直达杨湖,在进厂参观的同时市民可以灌取生产出来的纯粮杨湖酒储存。(文/李贺)

 只有纯粮酒才值得储存
百分百自家纯粮酿造!

杨湖只做纯粮酒

只有纯粮酒才值得储存
百分百自家纯粮酿造!

中国一汽

奔腾 BESTURN
进取不止

48家4S店 百余场团购,万余人规模……
年底冲量购车最划算,一汽奔腾年底购车最大
一团,钜惠华中!

开抢时间
12月08日
百团大战 大抢节!
一汽奔腾 万人厂价直销团购会



参与活动,尊享钜惠购车政策——特供车型厂价直销
参与活动,尊享多重优惠活动——送福 订车 抓钱 转运

一汽奔腾菏泽铂程4S店 销售热线:0530-6292777 地址:黄河东路588号